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HP dÃ©voile les rÃ©sultats dâ��une nouvelle  Ã©tude soulignant que les stratÃ©gies des 
professionnels  de la sÃ©curitÃ© informatique europÃ©ens souffrent de lacunes
significatives, alors mÃªme quâ��ils pensent Ãªtre  sur la bonne voie.

Une nouvelle Ã©tude rÃ©alisÃ©e Ã  lâ��occasion de  la confÃ©rence InfoSecurity Europe
2012, Ã  Londres rÃ©vÃ¨le que  79 % des  professionnels de la sÃ©curitÃ© sondÃ©s pensent
disposer dâ��un plan de gestion de la  sÃ©curitÃ© informatique. Toutefois, seulement 14 %
dâ��entre eux sont confiants  quant Ã  la capacitÃ© de leurs solutions de sÃ©curitÃ© IT actuelles
Ã  leur fournir  une reprÃ©sentation complÃ¨te et concise de lâ��Ã©tat exact de la sÃ©curitÃ© de
leur  systÃ¨me. Qui plus est, plus de 90 % de ceux-ci ont rÃ©pondu avoir mis en place  les
mÃ©canismes de gouvernance et de monitoring nÃ©cessaires pour que les  utilisateurs finaux
adoptent des comportements responsables. 

Mais  43 % de ces sondÃ©s ne sont pas sÃ»rs dâ��avoir une vÃ©ritable visibilitÃ© sur le  risque au
sein de leurs organisations.

Â« Ces rÃ©sultats indiquent que les professionnels de la  sÃ©curitÃ© ne disposent pas dâ��une
connaissance aussi prÃ©cise quâ��ils le pensent de  lâ��Ã©tat rÃ©el de la sÃ©curitÃ© de leurs
systÃ¨mes dâ��information ou de ce quâ��ils  devraient faire pour se protÃ©ger de menaces en
Ã©volution constante Â»,  analyse Jennifer Lake, Directrice Marketing,  Security Product, HP
DVLabs. Â« Les professionnels de la sÃ©curitÃ© devraient  dÃ©velopper une approche intelligente
de la sÃ©curitÃ© dâ��entreprise plutÃ´t que se  contenter de sÃ©curiser le pÃ©rimÃ¨tre de
lâ��organisation. HP Enterprise Security  aide les organisations Ã  Ã©tablir un systÃ¨me prÃ©cis et
multicouches de dÃ©fense en  rÃ©ponse Ã  de nouvelles menaces ciblant les failles entre produits,
entre  processus disparates, et les insuffisances de prÃ©paration Â».

Lâ��IT doit Ãªtre capable de dÃ©velopper une approche  durable  et globale de la protection
des actifs de lâ��entreprise,  recouvrant donnÃ©es, applications, terminaux, et rÃ©seaux.
Toutefois, lâ��Ã©tude  rÃ©alisÃ©e par HP Ã  lâ��occasion dâ��InfoSecurity indique que 44 % des
professionnels  de la sÃ©curitÃ© nâ��ont pas les capacitÃ©s nÃ©cessaires pour identifier et
remonter  les vulnÃ©rabilitÃ©s au sein de leurs applications issues de dÃ©veloppements 
spÃ©cifiques : seulement 60 % des sondÃ©s supervisent en temps rÃ©el les Ã©vÃ©nements  de
sÃ©curitÃ©.

Cette Ã©tude a Ã©galement permis de dÃ©couvrir les Ã©lÃ©ments suivants : Une part  croissante
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de sondÃ©s estime que les attaques informatiques ont Ã©tÃ© plus  nombreuses au cours des 12
derniers mois (60 %) quâ��au cours de lâ��annÃ©e  prÃ©cÃ©dente (43 %). 75 % estiment que le
nombre dâ��attaques va continuer de  progresser au cours des 6 prochains mois.

Les trois principales menaces pour la sÃ©curitÃ© des informations des  organisations sont
les erreurs accidentelles de leurs collaborateurs (19 %), les  terminaux mobiles (18 %) et les
logiciels malveillants et virus (17 %).

Plus de la moitiÃ© des sondÃ©s sont capables de collecter une quantitÃ©  significative
dâ��informations liÃ©es Ã  des vulnÃ©rabilitÃ©s tant au niveau du rÃ©seau  (60 %) quâ��Ã 
celui des applications (52 %).

Seulement 41 % dâ��entre eux procÃ¨dent Ã  une analyse de leurs actifs et Ã  la  dÃ©finition de
prioritÃ©s dans le cadre de leur programme de sÃ©curitÃ©.

Page 2 / 2


